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PRO DIGITÁLNÍ VĚK
Novinky ve verzi IDEA 12

Ať už jste auditor, účetní, odborník na finance nebo datový analytik v účetní firmě, společnosti nebo na jakékoli úrovni státní 
správy, potřebujete dokonale fungující analytické prostředí od plánování až po vykazování, abyste mohli vyprávět skutečný 
příběh, který je obsažen v datech vaší organizace nebo klienta. CaseWare IDEA jako důvěryhodný celosvětový lídr v oblasti 
auditní analytiky prochází neustálými inovacemi, které maximalizují vaši efektivitu a účinnost v tomto digitálním věku 
s využitím výkonných funkcí, takže budete moci poskytovat audity a realizovat zakázky na základě poznatků a také činit 
rychlejší a informovanější obchodní rozhodnutí. 

Představujeme CaseWare IDEA 12, nejnovější verzi našeho softwaru, která uživatelům nabízí nové a moderní analytické 
prostředí s hybridním přístupem, pokročilými analytickými funkcemi a inteligentnějším vykazováním prostřednictvím 
komplexní platformy pro analýzu dat. 

Novinky: 

Nový vzhled a prostředí  
Užívejte si intuitivnější uživatelské prostředí s inteligentnější ikonologií, zjednodušenou navigací a pravidly pro 
pojmenování, díky nimž se software IDEA používá snadněji. Nyní zvládnete najít anomálie rychleji, čímž se zvýší 
prevence podvodů, jejich odhalování a produktivita a v důsledku také ušetříte čas a peníze.

Potenciál hybridního řešení  
Nyní můžete v rámci naší platformy pro analýzu dat rychle přistupovat k webovým zdrojům, jako je portál 
Passport, knihovna IDEA Lab a další, a to pohodlně prostřednictvím našeho nového integrovaného webového 
prohlížeče. Software IDEA 12 přináší hybridní analytické prostředí na základě dokonale fungující integrace 
se službou Microsoft Webview2, která provádí automatické aktualizace za účelem zachování kompatibility se 
systémem Windows a zajišťuje nepřetržité zabezpečení dat. Kromě toho software IDEA nyní podporuje jednotné 
přihlašování pomocí služby CaseWare Cloud, což zjednodušuje přístup uživatelů a zlepšuje ochranu jejich 
identity.

Integrované inteligentní akce 
Ponořte se hlouběji do svých dat díky novým inteligentním akcím, které v rámci softwaru IDEA umožňují jediným 
kliknutím využívat funkce pro vyhledávání, mapy a překlady v rámci služeb Google. Můžete analyzovat více 
buněk současně, rychle zkontrolovat oprávněnost výjimek a provádět rychlejší vyšetřování s přesnými výsledky, 
což napomáhá inteligentnějšímu řízení rizik.

Rozšířená integrace nástroje Working Papers 
Integrace analýzy dat do pracovního postupu je nyní díky bezproblémové integraci mezi nástrojem CaseWare 
Working Papers a softwarem CaseWare IDEA jednodušší než dříve. Nyní máte možnost jediným kliknutím 
odesílat databáze a sestavy ve formátu PDF, včetně historie a pozorování, do svých zákaznických souborů 
nástroje Working Papers. Toto vylepšení zdokonaluje dokumentaci, vytváření výkazů a spolupráci s kolegy 
a klienty, což vede k posílení procesu auditu a zpracování dalších zakázek.
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Vylepšená rychlá sumarizace  
Při použití naší funkce Rychlá sumarizace získáte výsledky čtyřikrát rychleji. Nyní zvládnete prakticky okamžitě 
analyzovat 100 % dat a provádět rychlou sumarizaci s využitím několika datových polí. Tato funkce vám umožní 
začít ještě dnes s identifikací klíčových oblastí svého auditu a následným zrychlením procesu plánování auditu.  

Nové možnosti jazyka Python 
Toto vydání softwaru IDEA obsahuje upgradovanou a výkonnější verzi jazyka Python pro snadnější automatizaci 
časově náročných úkolů, které jste dosud prováděli ručně. Můžete přistupovat k nejnovějším knihovnám, 
rozhraním API a dalším součástem jazyka Python, které vám umožní vytváření vlastních skriptů jazyka Python 
nebo využití vylepšeného Editoru rovnic s novými uživatelskými funkcemi k úpravě skriptů jazyka Python přímo 
v rámci softwaru IDEA, čímž se zbavíte závislosti na externích nástrojích. Kromě toho můžete využívat také 
rozsáhlejší knihovnu pluginů IDEA Lab, která vám poskytne pokročilé analytické funkce na dosah ruky a zvýší 
efektivitu auditu.

Zažijte nový výkon softwaru CaseWare IDEA s naším intuitivním rozhraním, pokročilou analytikou, 
dokonale fungující integrací a dalšími funkcemi, které vám pomohou v následujících oblastech:

Zvýšení produktivity na základě vylepšeného uživatelského prostředí a přehlednější navigace

Snížení časové náročnosti a množství chyb díky automatizaci opakujících se ručně 
zpracovávaných úkolů

Maximalizace efektivity a zajištění bezpečnosti dat díky nové hybridní funkci

Zlepšení vykazování a spolupráce díky integraci výkonného nástroje Working Papers

Poskytování rychlejších a přesnějších informací pro lepší a informovanější rozhodování.

Od výkonné a zjednodušené pokročilé analytiky vás dělí jediné kliknutí.  
Začněte se softwarem IDEA 12 ještě dnes!

Pokud potřebujete další informace, obraťte se na místního partnera nebo na adresu  
idea@jconsult.cz

CaseWare IDEA je divize společnosti CaseWare International, která je leaderem v oblasti auditního a účetního softwaru už přes 30 let. Její řešení jsou 
podporována v 16 jazycích a používána více než 500 000 uživateli ve více než 130 zemích. IDEA používá umělou inteligenci a strojové učení, aby změnila 
způsob, kterým přemýšlíme o datech a pracujeme s nimi. Další informace najdete na webu idea.caseware.com
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